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21.04.2022г.года 15-00ч. на базе ГБУ ДО ЦППМСП Курортного района был проведен семинар заместителей директоров по воспитательной работе школ Курортного района «Анализ результатов СПТ 2021 среди обучающихся 7-11 классов ОО Курортного района. Служба школьной медиации в ОО Курортного района».
Данное мероприятие было проведено в рамках реализации плана Месячника антинаркотических мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков в Курортном районе Санкт-Петербурге. В семинаре приняли участие 21 человек.
С приветственным словом к участникам данного мероприятия выступила Наталия Александровна Баринова, директор ГБУ ДО ЦППМСП, председатель РМО педагогов-психологов в ОО Курортного района.
В ходе работы семинара были представлены доклады: 
 - «Совершенствование работы по профилактике зависимого поведения несовершеннолетних в учреждениях образования в Курортном районе с учетом результатов СПТ 2021», Славова Екатерина Павловна, педагог-психолог ГБУ ДО ЦППМСП, председатель РМО специалистов, ответственных за направление профилактики наркозависимости в ОО Курортного района;
 - «Медиация как инструмент развития социальной рефлексии. Активизация работы по совершенствованию службы школьной медиации в ООО» Самотоенко Надежда Владимировна, педагог-психолог ГБУ ДО ЦППМСП, председатель РМО ШСМ в ОО Курортного района;
 - «Планирование совместной работы ЦППМСП и ОО Курортного района на 2022-2023 учебный год», заместитель директора ГБУ ДО ЦППМСП по ОПР Алексей Михайлович Ульянов.
Данное мероприятие проводилось с целью расширения возможностей руководителей при организации планирования профилактической работы с несовершеннолетними, повышения профессиональных компетенций педагогов, специалистов службы сопровождения образовательных организаций района. Докладчики ответили на все вопросы участников семинара в рамках своих компетенций по улучшению качества организации профилактической работы с несовершеннолетними. Баринова Наталия Александровна провела обзор обновленной методической базы для организации эффективной работы в педагогических коллективах учреждений образования района. 

Педагог-психолог ГБУ ДО ЦППМСП                              Е.П. Славова.
