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10.11.2020 года состоялось заседание Методического совета №3 ГБУ ДО ДДТ Курортного района Санкт-Петербурга «На реке Сестре».
В работе совета приняли участие педагоги дополнительного образования, члены методического совета, методисты.
На совете были рассмотрены основные актуальные вопросы организации программно-методического обеспечения дополнительного образования, включение в дополнительные общеобразовательные, общеразвивающие программы направлений воспитательной работы с обучающимися.
Были рассмотрены условия организации и участия коллектива ГБУ ДО ДДТ «На реке Сестре» в районном конкурсе педагогических достижений «Сердце отдаю детям», утверждены кандидатуры участников конкурса от учреждения. 
 Особое внимание на заседание было отведено соблюдению правил организации информационной безопасности при проведении дистанционных занятий в период ограничительных мер. Принято решение об участии в Конференции портала «Единый урок» и обучению на курсах информационной безопасности всего педагогического коллектива.
В заключение заседания прозвучали итоги работы всего коллектива по комплектованию групп на 2020-2021 учебный год, обзор периодических изданий для использования в работе.
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